

# 合肥四大商圈今年将“升级”

记者从2018年合肥市蜀山区招商引资工作大会上了解到,今年合肥四大商圈将升级,着力提升三里庵商圈、新南七商圈,促进西七、大铺头商圈发展。

□ 喻天朕 胡正球 朱琛琛 记者 沈娟娟

## 13个“大块头”落户蜀山

数据显示,去年,蜀山区共引进大项目13个,其中现代服务业大项目11个,工业大项目2个。大陆轮胎五期、长安汽车二期、联东U谷、普华永道会计师事务所、戴德梁行、平安互联网医院、北京外企人力资源安徽总部、数据堂、中国安生教育、“大气环境污染检测先进技术装备国家工程实验室”等项目成功落户;龙芯中科、航天智慧城、德勤会计师事务所等项目成功签约;乐堂传媒集团总部基地、BBD大数据、亿达合肥软件园等项目正在积极推进。重大招商引资项目持续落地建设,形成源源不断的经济增量,有力支撑蜀山区转型升级,创新发展、跨越发展。

“下一步,我们将结合现有资源禀赋、产业特点、区位条件等因素,有计划、有重点地开展精准招商,在现有的土地资源上面发挥最大的效益。”蜀山区相关负责人举例,蜀山经济开发区土地资源稀缺,原则上不适宜落户制造类企业,应围绕大数据、节能环保等产业,重点引入企业总部、研发中心及平台类项目;西部新城要结合合肥市

国家级大科学中心的总体规划要求,合理布局现代制造业,有针对性地招引智能制造、机器人、集成电路、节能环保等龙头型项目,同时适当引入相应的生活配套产业,提升区域生活便利性。

## 打造一批“亿元楼”特色楼宇

在现代服务业招商上,合肥市蜀山区今年计划重点打造天鹅湖金融商务区,着力提升三里庵商圈、新南七商圈,促进西七、大铺头商圈发展。大力发展楼宇经济,加大对区域总部型分公司、结算中心、销售中心等企业的招引力度,引导金融保险、建筑安装、勘探设计、中介服务、软件开发、大数据、工业设计等业态相对集聚发展,打造一批“亿元楼”特色楼宇。

记者了解到,合肥蜀山区今年计划制定天鹅湖金融商务区、合肥长安汽车配件产业园等政策,引导产业集聚发展,通过支持设立产业投资基金、以参股形式支持龙头企业或机构设立产业链基金等多种形式参与项目招商,同时,完善信息资源要素共享,统筹推动各部门开展招商合作,实现信息共享,对重大引资项目,按照全区产业整体布局进行统筹调度分配,并按照信息共享原则,推动各单位形成招商合力,共同推进重大引资项目在蜀山区落户,防止重大项目丢失。

## 新时代、新业态、新科技

# 2018我有嘉宾“独角兽”峰会在芜湖举行



型企业参加的峰会。

所谓“独角兽”企业,一般指的是具有10亿美元以上估值,并且创办时间相对较短的公司。国内知名的“独角兽”企业包括蚂蚁金服、滴滴出行、小米公司等。作为安徽战略性新兴产业区域集聚发展重地,芜湖积极探索“芜湖新经济模式”,重点推进机器人及智能装备、新型显示及光电信息、新能源汽车、生命健康等9大战略性新兴产业。正是为了推进芜湖市的产业发展和升级,此次嘉宾大学与芜湖市人民政府联合主办“我有嘉宾‘独角兽’峰会”,开启了政企合作新模式。

一方面,嘉宾大学将不同行业的顶尖领袖及前沿科技引入芜湖分享交流;另一方面,众多“独角兽”企业汇聚芜湖,也可以了解到芜湖的最新招商引资政策,这将有助于最终促进双方的共同探讨及长期合作。本次来芜湖出席峰会的国内较为知名的“独角兽”企业包括永安行、首汽移动出行、十点读书、小猪短租、春光里、易酒批等。

星报讯(记者 赵汗青) 6月7日,新时代、新业态、新科技2018我有嘉宾“独角兽”峰会在芜湖举行,众多创新型企业家及国内产业投资基金“巨头”汇聚芜湖。这是近年来芜湖举行的最大一次有国内知名投资基金和创新

## 中科大获捐6千万 支持科大新医学的建设发展

星报讯(记者 于彩丽) 6月6日下午,安徽润丰投资集团(合肥长海医院有限公司)董事长王根九向中国科学技术大学捐赠六千万元人民币,用于支持科大新医学的建设发展。

安徽润丰投资集团(合肥长海医院有限公司)董事长王根九在致辞中表示,感谢中国科大再次让他有机会为学校的发展贡献力量;感恩中国科大高瞻远瞩,大力发展医学学科,深信随着科大新医学的发展,将不断提高医学科研水平,造福社会和人民。

中国科学技术大学包信和校长代表学校对长海医院在中国科大六十周年校庆时慷慨捐赠表示衷心感谢。他表示,捐赠将用于支持中国科大生命科学与医学的建设与发展,期待未来双方能够不断加强合作,共同在医疗领域造福人民。

据悉,安徽润丰投资集团早在2009年为支持合肥微尺度物质科学国家实验室(筹)开展量子信息研究,推进相关科研成果产业化工作,曾向中国科大捐赠人民币500万元。

## 方便! 微信可以自助转诊了 我省患者成为全国受益第一人

星报讯(记者 马冰璐) 5月11日,在新疆务工的我省临泉县的韩女士因患病在新疆博州人民医院进行手术治疗后康复出院。住院治疗共花费12972.3元,结算时她个人只支付了7285.97元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者获悉,这是我省第一例通过个人微信自助转诊实现新农合跨省就医联网结算的患者,也是全国首例。

在国家卫健委的统筹安排下,国家新农合跨省结算管理中心与安徽省农办密切协作,新农合跨省就医微信自助转诊功能于今年5月8日正式上线运行。旨在充分利用“互联网+医保”技术,让信息多跑路、群众少跑腿,打通影响群众办事效率的“最后一公里”。

系统显示:5月9日11时29分,安徽籍患者韩女士通过个人微信自助转诊申请后前往新疆博州人民医院就医;当日15时11分,临泉县农办经办机构完成参保身份审核;10日12时5分,韩女士出院并顺利完成跨省结算。

据悉,目前可以进行新农合跨省联网即时结算的省份有安徽、吉林、海南、贵州、陕西、辽宁和西藏。



## 东航暑期开通 合肥-绵阳-合肥航线

星报讯(吴丽敏 王翔 记者 祝亮) 东航将于7月2日-10月26日开通合肥至绵阳往返定期航班,航班号MU5589/90,每周一、三、五各执飞一班,机型A320。绵阳历史悠久,自古有“蜀道明珠”、“富乐之乡”之美誉,是四川省区域中心城市、四川省第二大城市。该航线的开通将极大便利皖蜀两地经贸合作及旅游文化往来。航班具体时间如下:

7月2日~7月15日,合肥起飞07:55,到达绵阳10:10,绵阳返回11:00,到达合肥13:00;7月16日~10月26日,合肥起飞18:50,到达绵阳21:10,绵阳返回22:00,到达合肥23:55。

## 我省92#汽油下调0.1元/升

星报讯(叶佳超 记者 沈娟娟) 6月8日24时,新一轮成品油调价窗口再次开启。省物价局发布的公告显示,我省89#、92#、95#汽油分别下调至6.81元/升、7.27元/升、7.79元/升,0#柴油和-10#柴油分别下调至6.98元/升和7.40元/升,下调幅度在0.1元/升至0.11元/升。以油箱容量50L的普通私家车计算,加满一箱92#汽油将节省5元左右;满载50吨的大型物流运输车辆平均每行驶一千公里燃油费用减少45元左右。

## 我省向群众征集 100个网上办事塞心问题

星报讯(叶佳超 记者 祝亮) 推进政务信息系统整合共享、打破信息孤岛,助力“放管服”改革向纵深推进,全面建成政务服务“一张网”。日前,省政府办公厅发文推进安徽省政务信息系统整合共享,破解制约网上办事的难点堵点。届时,将由省发展改革委牵头,面向社会征集群众最关心的100个制约网上办事的难点堵点问题。从2018年6月起,平均每月推动相关部门、地方解决20个问题,确保2018年10月底前全部解决,切实提升群众获得感。

## 凤台积极推进文化民生工程

星报讯(贾静 常开胜 记者 吴传贤) 淮南市凤台县以弘扬优秀传统文化为抓手,以满足人民群众基本文化需求为出发点,不断巩固和提升公共文化服务水平及服务效能,为圆满完成文化民生工程年度目标任务奠定了坚实基础。今年截至目前,该县文化馆接待9570人次,图书馆接待103000人次,送戏下乡137场,放电影975场,开展体育活动810次。

## 美丽中国 从我做起

在第46个世界环境日来临之际,丰乐镇方桥村开展了形式多样的宣传活动。向辖区居民宣传环保理念,落实治污行动,共创美好家园。首先该村严格按照丰乐镇环保站的要求,各网格员及时向辖区群众发放“爱护环境,保护丰乐河”致广大群众的一封信,做到人手一份。

该村环保信息员孔令义针对辖区的情况,定期开展巡河、走访辖区企业。对发现的问题及时进行梳理整改。从源头上将涉及环境污染的问题,控制在萌芽状态。